

21 ноября На Южном кладбище состоялась торжественно-траурная церемония захоронения останков красноармейца Ивана Григорьева. Участниками церемонии стали и ученики нашей школы, а ведущим церемонии наш учитель Григорий Валерьевич.

В мае поисковики отряда «Россия» из Калуги обнаружили около деревни Боев Калужской области останки солдата Красной Армии. При нем был медальон. В результате проведенной экспертизы было установлено, что смертный медальон принадлежит Ивану Аверьяновичу Григорьеву. Нашли его родных, которые живут в нашем городе.

Останки бойца привезли в Санкт-Петербург для захоронения рядом с женой. Личные вещи и медальон поисковики передали семье - внучке и правнучке героя. Супруга бойца, Марфа Григорьева, ждала мужа всю жизнь, искала его, писала запросы в Министерство обороны, но ответ был один - сведениями не располагают. В 1966 году его учли как пропавшего без вести в июле 1941 года. Марфа Сергеевна скончалась в 1980 году и завещала набить на своей надгробной плите и имя мужа, надеясь, что однажды они воссоединятся.

Её завещание сбылось.

Светлая память павшим. Вечная слава Героям!













© дзержинец